
Студенти у блокади поручили да неће напустити Студентски град због пројекта „ЕКСПО 2027“: Ми се, вала, селити нећемо! Студенти нису стока која се премешта по потреби ЕКСПО бирократије
четвртак, 25 јун 2026 23:55

Студенти у блокади високошколских установа у Београду оценили су вечерас да је
исељење студената из Студентског града због пројекта „Експо 2027“ кулминација
дугогодишњег гажења студентског стандарда и поручили да се неће селити и мирно
посматрати како их избацују на улицу.
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  Студенти су у објави на Инстаграму навели да док се државна машинерија сређује за„ЕКСПО 2027“, Установа Студентски центар „Београд“ јавно признаје да студентесматра вишком.  Према оцени студената, обавештење да студенти напусте своје собе у „Ф крилу“ Дома IIје, у најмању руку, „срамно“ и показује да су студентски домови, по њиховој рачуници,обичан инвентар који се уступа „коме се стигне“, док се студенти грцају у хроничноммањку капацитета.  
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„Представа иституционалног престижа и мегаломанске изложбе су им пречи од правастудената на кров над главом. Ово није никакво ‘унапређење квалитета’, већ бруталнопротеривање студената зарад пројеката који са образовањем немају апсолутно никаквевезе“, истакли су студенти.  Наласили су да је у питању кулминација дугогодишњег гажења студентског стандарда,од фарсичних избора до хроничног недостатка простора за рад и учење.  „Када кажу да ће пресељење бити ‘у складу са могућностима Установе’, директно нампоручују: ‘Не знамо где ћете и није нас брига'“, навели су студенти.  View this post on Instagram     Док, додају, руководство лицемерно управља смештајним јединицама као сопственимвласништвом, студенти остају жртве њихове бахатости, принуђени да плаћају ценуњихових политичких поена.  „Наш дом није роба за поткусуривање, а студенти нису стока која се премешта попотреби ЕXПО бирократије. Ако мислите да ћемо мирно посматрати како нас избацујетена улицу, грдно сте се преварили. Ми се, вала, селити нећемо“, поручили су студенти.  (Данас, Фонет)  
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